



# 法務部行政執行署士林分署新聞稿

發稿日期：106 年 1 月 12 日

發稿單位：秘書室

聯絡人：主任行政執行官林靜怡

聯絡電話：0937-838-269

編號：106-01

## 士林分署 關懷獨居老人 歲末年終獻愛心

法務部行政執行署士林分署在歲末年終舉辦「替代役役男歲末年終獨居老人居家關懷環境清潔」活動，由蔡分署長興華在華山基金會社區愛心天使站長陳延平及士林分署秘書室主任郭玉堃陪同下，親自率領役男深入社會角落，發揮愛心，協助貧病獨居老人整理家園過好年。

士林分署蔡分署長興華表示，在發達進步的台北地區還是有孤苦無依的角落，尤其高齡化社會產生的獨居老人是我們最需要關心的一群；役男們多是家中寶，鼓勵役男走出辦公室接觸需要幫助的老人，陪著老人們打掃、話家常，彷彿回到以前過年大掃除美好回憶中，在這麼多孫子陪伴下渡過美好一天。

陳老太太行動不便，平日靠著街訪鄰里所送資源回收物維生，家中堆放雜亂，環境衛生堪慮；役男們合力整理分類囤積之資源回收物資、打掃清理環境，中午陪著陳老太太一起吃便當話家常，陳老太太開心地把整個爌肉便當吃光光，此行役男更體會到助人不一定是花大錢，有時溫馨陪伴效果更佳。

另一位朱老太太近乎失明，當役男到達時還客氣地直說不用打掃，但因視力極差家中環境髒亂不堪，役男看了實在不忍，經過一番清理後，煥然一新的環境雖然朱老太太看不到，但這種熱情已深深烙印心裡，感動不已。士林分署傅姓役男為台商二代，自小跟隨家中遷居大陸，自重慶西南政法大學法律系畢業後返台服替代役分發士林分署，一直從事與所學相關工作，此次活動自小生長在大陸地區標準京

片子的他與不善國語朱老太太成為忘年之交，證明愛心傳布是不分年紀、地區更沒有語言隔閡。

士林分署不論是捐血助人、寒暑假學童課輔或是關懷獨居老人等等公益活動，每年都持續辦理，藉此希望培養役男做公益美德，也可發揮「照顧弱勢族群」社會責任。





